

СМИ КИТАЯ О МЕЖДУНАРОДНОМ МУЗЫКАЛЬНОМ ФЕСТИВАЛЕ «ШАРК ТАРОНАЛАРИ»



DIPLOMAT 外交官杂志
www.diplomatmagazine.cn

ПЕКИН, 30 августа. /ИА «Дунё/. Мировые СМИ, в том числе китайские, широко освещают XII Международный музыкальный фестиваль «Шарк тароналари», передает корреспондент ИА «Дунё».

В частности, в статье газеты Global Times отмечается, что музыкальный фестиваль направлен на развитие традиционного музыкального искусства Востока, а также обмен культурами между народами и странами.

«Музыкальный фестиваль, организовываемый под эгидой ЮНЕСКО в Самарканде, в этом году стал членом Международной фольклорной организации. Представители таких международных организаций, как ЮНЕСКО, ШОС и АБР, наряду с 400 гостями из 80 стран мира приняли участие на торжественном открытии фестиваля», рассказывается в статье.

В материале также отмечается, что профессиональные певцы и музыкальные группы из Армении, Афганистана, Индии, Индонезии, Ирана, Ирака, Испании, Италии, Казахстана, Кыргызстана, Монголии, Пакистана, России, США, Таджикистана, Туркменистана, Турции, Эфиопии и других стран собрались на площади Регистан, чтобы представить музыкальные произведения своих стран.

[Источник](#)